

当了11个月日本首相后，福田辞职

他没有详细解释辞职原因，但肯定不是健康问题 现在的自民党干事长麻生太郎最可能接他的班

“避免真空”

福田在新闻发布会上说：“如果我们优先考虑人民生活，就不能让政治上的讨价还价造成政治真空。我们需要一个新团队实施我们的政策。”

去年7月，自由民主党在国会参议院选举中惨败，失去参议院多数席位，致使以民主党为首的在野党能在参议院阻挠一些法案通过。福田上台以来，一直在应对来自参议院在野党的阻力。

“考虑能让国会特别会议顺利进行，我认为，让另外一个人担任我的职务更好，”福田在新闻发布会上说，“民主党试图阻挠每项议案，致使贯彻政策需要花很长时间，为了日本人民的利益，这一情况不能再重复。”

福田的前任安倍晋三以“健康原因”为由突然辞职。现年72岁的福田在新闻发布会上没有更详细解释辞职原因，但否认身体出现任何状况。

商讨继任

福田是自民党总裁，去年9月底出任首相。他辞去首相职务并不意味着国会需要重新选举，自民党可选新总裁接替。新总裁需继续执掌现有内阁，需通过众议院信任投票。

福田在新闻发布会上说，他已与自民党干事长麻生太郎商讨了继任人选事宜，责成麻生为选举继任人筹备自民党会议。

麻生上月初就任自民党干事长。政治分析师认为，麻生是接替福田的热门人选。

福田没有说明他的辞职决定何时生效。分析师推测，他可能继续留守，直到自民党选出新领导人。“我希望我们能创造一个优秀团队，以向前迈进，实现我们的政策和目标。”福田说。

美联社分析认为，麻生在福田任首相期间一直保持低调，可能会给他在自民党内一个“新开端”。

遭到批评

福田上台后，内阁成员接连曝出丑闻，使内阁支持率一路下滑至20%左右。

福田8月1日改组自民党领导层和内阁，除首相外的其他17名阁员中仅4人留任。但是，日本媒体9月1日公布的民意调查结果显示，与一个月前改组内阁时相比，福田新内阁的支持率下跌了9个百分点。

民主党官员菅直人当天批评福田突然辞职的举动，呼吁提前举行国会选举。

菅直人说，下任首相应该立即解散众议院，宣布提前举行选举。

民主党干事长鸠山由纪夫称福田辞职“不负责任”，认为福田应该决定提前举行国会选举。

日本首相福田康夫1日晚在新闻发布会上突然宣布辞职。这一天，距他去年9月25日成为首相不足一年。

福田康夫所属自民党依程序应选举产生新总裁。经国会通过后，新总裁将接替福田，出任日本首相。有3个人是现阶段可能出任新总裁的人选。

立马分析

NO.1
麻生太郎
自民党干事长



NO.2
谷垣祯一
政调会长



NO.3
町村信孝
内阁官房长官



当地时间9月1日晚

日本首相福田康夫在举行的记者会上宣布辞职

福田康夫

1936年7月16日	生于日本群马县，出身政治世家
1959年	毕业于日本早稻田大学政经系
1990年	当选众议员
此后历任外务省政务次官、自民党副干事长、政调会副会长	
2000年10月	出任内阁官房长官
2007年9月25日	当选第91任日本首相



他们三个，谁可能接替福田？

麻生太郎现年67岁，是日本媒体较为看好的首相继任人选。

麻生与福田一样，出生于政治世家，曾祖父麻生太吉是贵族院议员，父亲麻生太贺吉是自民党众议员，外祖父是日本著名政治家、自民党创始人之一吉田茂，岳父是前首相、自民党第二代领导人之一的铃木善幸。

麻生在自民党、国会和政府部门担任过多种职务。历任自民党文教部会长、众议院外务委员长、众议院煤炭对策特别委员会委员长、自民党副干事长、经理局长、经济财政大臣、自

谷垣祯一生于1945年，父亲曾经在日本政府中出任文部大臣。谷垣毕业于日本东京大学，最初充任律师，后来投身政坛，1983年首次当选众议院议员。

进入政坛后，谷垣历任防卫厅政务次官、自民党通信情况局长、通信委员长。1997年9月至1998年7月任科技厅长官。2000年2月至2000年7月任金融再生委员会委员长。2002年9月至2003年9月任日本国家公安委员会委员

町村信孝现年64岁，曾几次出任日本文部大臣，从2004年9月起任外务大臣，2005年10月去职。

安倍晋三去年8月27日改组内阁后，町村再次出任外相。福田去年9月上任后，町村出任内阁官房长官。

町村是安倍的支持者，对安倍的许多政策表示认同。他支持安倍提出的教育改革，建议通过教育改革“激发日本青少年的爱国主义”。

民党政调会长、总务大臣等。

今年8月1日，福田安排民意支持相对高的麻生出任自民党干事长。

去年8月27日，前任首相安倍晋三在国会参议院选举败北后改组自民党和内阁人选，麻生由外相改任自民党干事长，当时被视为安倍为麻生接班布局。

麻生多次向自民党总裁职位发起冲击。麻生在日本政坛素以“大嘴”闻名，多次发表不当言论，招致周边国家强烈抗议。他在安全、外交等事务方面是典型“鹰派”人物。

长兼食品安全担当大臣。

2003年9月，谷垣出任财务大臣，他制定的经济政策帮助日本逐渐走出经济衰退的阴影，因此在日本民众中形象不错。

福田去年9月接任首相后，任用谷垣为政调会长。

谷垣在外交、安保政策上属温和派。媒体推测，福田下台后，谷垣可能再次参加自民党总裁选举。他在前年的总裁选举中输给了安倍。

町村主张“强势外交”，认为日本应该在外交事务和国际舞台上扮演更积极、更重要角色。他在担任日本外务大臣期间，强化日美同盟，积极推动日本成为联合国安理会常任理事国的外交攻势。

町村在安全事务方面也属强硬派人士。他前年联合多名自民党重量级人物，要求日本政府加强情报搜集能力。

本版均据新华社

广告服务热线:0371-63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302 刊登时间:周一至周五

天热小心“爆”血管

近日，我省广大地区处于高温天气控制下。心脑血管专家提醒，连日高温，心脑血管疾病患者要警惕心肌梗死、脑梗塞等重大并发症发生。

研究发现，当气温超过35度时，人体的新陈代谢显著加快，皮下血管扩张，皮肤血流量明显增加，回到心脏的血流量也显著增多，同时交感神经兴奋，心率加快，大大增加了心脏工作量；高温高湿天气，人们容易烦躁、紧张，进而使血管收缩。而大量出汗又导致人体水分丧失，血液粘稠度上升，血小板聚集和血栓形成的风险增加。上述因素都会使冠心病等心脑血管病人引发心肌梗死等重大并发症。专家建议，高温天气，除饮水避

暑外，还应小剂量服用些复方丹参片等抗凝药物，降低血粘度，预防心肌梗死等并发症，而且副作用小，价格便宜，是预防心脑血管疾病的一线药物。此外，白云山复方丹参片独家获得防治老年痴呆症的专利（专利号：2003101124272）。

目前，白云山复方丹参片年产量80亿片，市场占有率60%以上，成为心脑血管疾病患者的首选品牌。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务：第一是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新；第二是买白云山复方丹参片可免费享受“个人健康服务”。

免费咨询服务热线：800-830-2398。

业界翘楚 引领潮流 诚信规范

钻石王老五

地址：黄河路未来路交叉口向西100米天一大厦A座1812室 高薪诚聘红娘15名

65835261

65835262

◆女34岁育文雅郑州人 61917589

◆男51岁老板车房貌优 65118875

◆女22岁未教师本市 65118875

◆女48岁私企独居 61917589

●男今年48岁丧偶稳重本份生意人商海多年拼搏使得家庭还算比较富裕几年前妻子因意外事故不幸离世使我悲伤万分岁月无情而今年近百岁的我好想再有个完整温暖的家庭觅人知心善女共牵百年之手 13794487821

★女38岁丧偶温柔手韵有女人味经商无负担独居身心孤单急觅一位重情体贴的真情男人共百年 13480122848

★44岁女长偶丰韵端庄善良重情气质佳自富工厂经济优健康重情有素质正派男为伴 13048888877

★48岁男经商有工厂房重情正派脾气好品貌端庄偶独居寻温柔重情体贴贤惠女有孩可 13267140444

★男46岁丧偶成熟稳重感情经营公司多年经济优真心觅一位善良开朗的女士为伴可带孩 13824217868

婚介·婚庆

广告服务热线:63396000 67655128

地址: ●紫荆山路与商城路交叉口 金成国贸大厦1610室 ●陇海西路80号晚报大厦 一楼西大厅

敬告：单身朋友在双方未确定婚姻关系之前，无论何种情况下，请不要婚前同居或产生感情纠葛，更不要发生任何经济往来，否则产生一切后果自负。